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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δωροθέου Β’,

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου, η Χριστουγεννιάτικη

εκδήλωση των Κατηχητικών σχολείων της Ιεράς Νήσου Τήνου στο κατάμεστο

Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας.

Την εκδήλωση πλαισίωσαν, τα παιδιά του Προσχολικού Κατηχητικού και οι νέοι του

Κατωτέρου, του Μέσου και του Ανωτέρου, η Παραδοσιακή Παιδική-Νεανική

Χορωδία και Ορχήστρα, η Βυζαντινή Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και

η Φιλαρμονική του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Αρχιεπίσκοπος Ρ/Καθολικών Νάξου-Τήνου κ.

Νικόλαος, ο Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος

Φανερός, μέλη της Διοικούσης Επιτροπής του ΠΙΙΕΤ, η Αντιδήμαρχος Τήνου κα

Αναστασία Δεληγιάννη, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Κληρικοί,

Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές και πλήθος κόσμου που προσήλθαν από νωρίς για

καμαρώσουν τις Χριστιανικές μαθητικές ομάδες του νησιού.

Ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιάκωβος Σέττας παρουσίασε την εκδήλωση, ενώ ο Αιδεσιμολ.

Πρωτοπρ. Στυλιανός Τουφεκλής, Διευθυντής των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς

Νήσου Τήνου ανέγνωσε το μήνυμα του Σεβ. κ. Δωροθέου.
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Ακολουθεί το μήνυμα του Μητροπολίτου:

Aγαπημένα μου παιδιά,

Πατρικά χαιρετίζουμε τη σημερινή σας Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, η οποία σαν

ένα άλλο άστρο, μας προετοιμάζει και μας καθοδηγεί να υποδεχθούμε στη φάτνη

της ψυχής μας τoν Υιό και Λόγο του Θεού, που για μας ήρθε στον κόσμο,  έγινε

άνθρωπος, σε σπηλιά γεννήθηκε και σε φάτνη ζώων ανακλίθηκε .

Τα Χριστούγεννα, παιδιά μου, δεν είναι μόνο μέρα χαράς, δώρων και εορταστικών

τραπεζιών. Είναι, κυρίως, μια ευκαιρία να αναγεννηθούμε μαζί με το Χριστό, να

βρούμε το αληθινό νόημα της ζωής, που δεν κρύβεται στα υλικά αγαθά, αλλά στην

ταπείνωση, την πίστη, την υπομονή, την ελπίδα και την αγάπη.

Τα φετινά Χριστούγεννα, ας γίνουν για όλους μας η αφορμή να γίνουμε καλύτεροι,

για να γίνει και η κοινωνία μας καλύτερη.

Λυπάμαι, που ποιμαντικές μου υποχρεώσεις μου στέρησαν τη χαρά να βρεθώ

σήμερα κοντά σας και να εορτάσω μαζί σας.

Νοερά, όμως, είμαι παρών και οφειλετικώς ευχαριστώ όλους, όσοι συνετέλεσαν για

τήν επιτυχή διεξαγωγή της σημερινής εκδήλωσης.

Τήν πάντοτε πρόθυμη καί δαψιλή αρωγό κάθε έργου αγαθού Διοικούσα Επιτροπή
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του Πανελλήνιου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Συγχαίρω και ευχαριστώ τον Επίτροπό μου στο ιερό νησί σας, π. Γεώργιο Φανερό

και τούς Εφημερίους καί εν Κυρίω πολυτίμους καί ακούραστους συνεργούς μας.

Τον Διευθυντή των Κατηχητικών σχολείων της ιεράς νήσου Τήνου,

Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Στυλιανό Τουφεκλή και όλους τους

Κατηχητάς, Κληρικούς και λαϊκούς.

Τόν Μουσικολογιώτατο Εκπαιδευτικό και Πρωτοψάλτη κ. Αλέξανδρο Χατζίρη,

Διευθυντή και τα μέλη της Νεανικής-Παιδικής Χορωδίας.

Τόν Μουσικολογιώτατο Πρωτοψάλτη του Πανιέρου Ναού της Ευαγγελιστρίας κ.

Στυλιανό Κοντακιώτη, Διευθυντή και τα μέλη της Βυζαντινής Χορωδίας.

Τον Αρχιμουσικό κ. Νικόλαο Γιαννίτση και τα μέλη της Φιλαρμονικής του ΠΙΙΕΤ.

Δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε τον μεγάλο χορηγό και της αποψινής

εκδήλωσης, τον Μέγα Ευεργέτη κύριο Αθανάσιο Μαρτίνο τον οποίο ευχαριστούμε

για την έμπρακτη αγάπη και αρωγή στο έργο και τις εκδηλώσεις της Ιεράς μας

Μητροπόλεως.

Την ελλογιμωτάτη κυρία Αναστασία Χατζίρη για την οργάνωση και επιμέλεια των

εκδηλώσεων της Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Ευχαριστούμε τον βιβλιοθηκάριο του ΠΙΙΕΤ κ. Νικόλαο Γκίζη, τον κ. Χρήστο

Φιοράντη για την ηχητική κάλυψη, τον κ. Λουκά Τριανταφυλλόπουλο για το οπτικό

υλικό, τον κ. Μιχαήλ Περιβολαράκη για την φροντίδα της αναμετάδοσης, τον κ.

Πέτρο Σανταμούρη για τις ηλεκτρικές εργασίες.

Iδιαίτερες ευχαριστίες θα ήθελα να απευθύνω προς εσάς, τα παιδιά μας, το μέλλον

του τόπου, όλες τις βαθμίδες των κατηχητικών μας σχολείων, που μας κάνετε

υπερήφανους για την κατά Θεόν πρόοδό σας και αποτελείτε το καύχημα και

σέμνημά μας.

Εύχομαι σέ όλους σας, στον κάθε ένα και την κάθε μια σας προσωπικά, στους

γονείς σας και στους Κατηχητές σας, καλές Γιορτές καί το νέο έτος 2015 να είναι

αληθινά νέο, γεμάτο υγεία, θάρρος, δημιουργικότητα, πίστη καί αισιοδοξία!

Χρόνια Πολλά και καλή πρόοδο, αγαπημένα μου παιδιά!

Με εόρτιες πατρικές ευχές και αγάπη

† Ο Σύρου καί Τήνου Δωρόθεος Β'
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